

## Hirdetések 2015. május 03.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, úrvacsora 16.00 Nagyífi
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra, utána <b>presbiteri gyűlés</b>
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	<b>16.30 Elsős konfirmációs óra</b> <b>19.00 Ádám-kör</b>
Szombat	<b>10.00 Körzetek találkozója</b> , a hittanórás szülőket is szeretettel látjuk <b>10.30 Hittan</b>
Vasárnap	<b>10:00 Istentisztelet</b> 16.00 Nagyífi

A mai napon **Simon Dorka** testvérünk olvasta az ígét.

Iskolánk 7. osztályai a **“Határtalanul”** program keretében Piróth Béla presbiter és Csűrös András iskolalelkész vezetésével Erdélyben jártak a múlt héten. Meglátogatták a mezőpaniti és a sepsiszentgyörgyi testvéreinket is.

**Egyházmegyei gyülekezetlátogatás** volt április 28-án, rendkívüli presbiteri gyűlés keretében. Kiss László egyházmegyei lelkész főjegyző és Vántsa Zoltán egyházmegyei presbiteri tanácsos látogatott el hozzánk. Előtte reggel **számvizsgálatot** tartott az egyházmegyei könyvvizsgáló 9 órakor. A Bizottság mindent rendben talált.

A május 5-i **presbiteri gyűlés** meghívóját a pénztárosi asztalnál kérjük aláírni. Kérjük, hogy az iskola és az óvoda képviseletében is írja alá valaki. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Május 8-án pénteken 19 órakor a gyülekezeti teremben lesz **Ádám-kör** Nagy Péter lelkész vezetésével.

Május 9-én szombaton **Körzetek találkozója** lesz. Jelentkezni Fraskóné Hatos Katalin presbiternél lehet.

Két hét múlva, 16-án szombaton este 6 órakor az énekkar a Mozart ifjúsági zenekarral koncertezik a templomban. Mindenkit szeretettel várunk.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzól és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

**Kárpátaljai** testvéreink javára. a pénztárosi asztalnál Szalontay Zsuzsánál vagy Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.

Még van néhány hely a május 29-június 1 közötti **mezőpaniti kirándulásra**. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél vagy Németh Géza gondnoknál.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetőek ünnepi ajándéknak való kiadványok.